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Sahkoenergiatekniikan laitos 
Teuvo Suntio Laskin sallittu 5 tehtiiviiaJ a6 p 

Tehtava 1 Miiiirittele lyhyesti seuraavat tehoHihteiden dynamiikkaan liittyvat kasitteet (peilli 
suomennos ei riita): a) silmukkavahvistus, b) kaksiporttimalli, c) tilaesitys, d) PID e) PCMC 
ja 1) VMC (a Ip) 

Tehtava 2. Kuvassa 1 on esitetty eraiden teholahteiden dynaaminen malli, jossa ZL =00. Maarita 

kytkennasta symbolisesti a) Zo-o (2p), ja b) Gco (2p). c) Mika ko. piirin elementti maaraa 
lahtojannitteen kuormavasteen suurtaajuisen kayttaytymisen. d) Mika on piirin sisaisen 
Hihtoimpedanssin arvo pienilla taajuuksilla ( - DC) avoimen silmukan tapauksessa (1p). 
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Canonical equivalent circuit 
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Tehtava 3. Kuvassa 2 on esitetty LC suadin. Muodosta ko. piirille tilaesitys (4p) ja esita se myos 
matriisimuodossa (2p). 
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Kuva 2. 

Tehtava 4.	 Kuvassa 3 on esitetty teholahteen lahtodynamiikkaa kuvaava suljetun silmukan lohkokaavio. 
a) Maarita avoimen silmukkavahvistuksen lauseke L(s) kuvan 3 symbolein (2p) b) Maarita 
suljetun silmukan lahtoimpedanssi kuvan 3 symbolein (2p). c) Mitka tekijat vaikuttavat 
tulojannitteenja lahtojannitteen valiseen vaimennukseen? (2p) 
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Tehtava 5.	 Kuvassa 4 on esitetty buck tyyppisen hakkurin ohjauksen ja Hiht6jannitteen valisen 
siirtofunktion taajuusvaste. Hakkurin kytkentataajuus on 100 kHz. Tehtavanasi on 
suunnitella saataja ko. hakkurille periaatteellisella tasolla, jonka PM > 45° ja saadon 
kaistaleveys < 10 kHz. a) Minka tyyppisen saatajan joudut valitsemaan? ja miksi ? (2p) b) 
Miten sijoitat ko. saatajan navat ja nollat? (2p) c) Kumman ko. taajuusvasteista valitset 
suunnittelun laht6kohdaksi ja miksi? (2p) 
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Kuva 4. 
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